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Καινή Εβδομάδα στην Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης 
και Αυλοποτάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Μέσα στη χαρά της Αναστάσεως, εορτάσθηκε εν ευφροσύνη 
και αγαλλιάσει η Διακαινήσιμος Εβδομάδα στην Ιερά 
Μητρόπολη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου.

Το πρωί της Καινής Δευτέρας, 13ης Απριλίου 2026, ο Σεβ. Μητροπολίτης Ρεθύμνης 
και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος ιερούργησε στον Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος 
Επισκοπείου.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε κατά τον 
Αρχιερατικό Εσπερινό στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και 
Ειρήνης, στην οικία Παλαφούτη, όπου έτυχε και της αβραμιαίας φιλοξενίας της 
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οικογένειας μαζί με τους πολυπληθείς προσκυνητές.

Το πρωί της Καινής Τρίτης, 14ης Απριλίου 2026, ο Σεβασμιώτατος έλαβε μέρος 
στο Αρχιερατικό Συλλείτουργο στην πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή Αγίων Ραφαήλ, 
Νικολάου και Ειρήνης Σπηλίου, κατόπιν ευγενικής προσκλήσεως του νέου 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων κ. Ιωακείμ, εν 
συλλειτουργία μετ’ αυτού, προεξάρχοντος του Σεβ. Μητροπολίτου Κισάμου και 
Σελίνου κ. Αμφιλοχίου και συνευχομένου από του Ιερού Βήματος του πολιού 
Γέροντος, Σεβ. Μητροπολίτου πρώην Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων κ. Ειρηναίου.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Πρόδρομος την 
Ενορία Πρίνου-Μαγνησίας για τρέχοντα εκκλησιαστικά θέματα της Ενορίας αυτής 
σε συνεργασία με τον Εφημέριό της.



Το πρωί της Καινής Τετάρτης, 15ης Απριλίου 2026, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης μας κ. Πρόδρομος τέλεσε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό 
Ενοριακό Ναό Αγίου Γεωργίου Σισών. Εντός της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε το 
Μυστήριο του Βαπτίσματος του υιού του Εφημερίου της Ενορίας, Αιδεσιμολ. Πρωτ. 
Κωνσταντίνου Καλοκύρη, ο οποίος έλαβε το όνομα Γεώργιος.

Το πρωί της Καινής Πέμπτης, 16ης Απριλίου 2026, ο Σεβασμιώτατος ιερούργησε 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Αποστόλου Τίτου, Πρώτου Επισκόπου Κρήτης, εντός του 
Μητροπολιτικού Οίκου, ενώ, το απόγευμα της ίδιας ημέρας, χοροστάτησε κατά 
τον Αρχιερατικό Εσπερινό στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Ζωοδόχου Πηγής της 
Ενορίας Αμνάτου.

Τέλος, το πρωί της Καινής Παρασκευής, 17ης Απριλίου 2026, ο Σεβασμιώτατος 
ιερούργησε στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Ζωοδόχου Πηγής της Ενορίας Αλφάς.




































